

11 апреля, в международный день освобождения узников концлагерей, учащиеся 7-х классов посетили киномероприятие "Но помнит мир спасенный, мир вечный, мир живой..." в кинотеатре "Родина".

Учащиеся ещё раз вспомнили трагические страницы нашей истории: концлагеря на территории Германии, Польши, Беларуси, а также Могилева, издевательства и истребление не только взрослых, но и детей. Многие показали свои знания истории, участвуя в викторине.

Также просмотрели документальный фильм "Лахва. Цена свободы".



